
Praha 13. 1. 2025

Žádost o připojení se 
k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“.

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

děkujeme, že jste se v loňském roce připojili ke kampani Vlajka pro Tibet. Vaše zapojení přispělo k šíření povědomí o lidských právech 
a kulturní identitě Tibeťanů, a my si Vaší podpory upřímně vážíme. Velmi oceníme, pokud akci podpoříte i letos.

Prosíme o sdělení Vašeho stanoviska některým z následujících způsobů:

	» Prostřednictvím on-line formuláře: http://radnice.vlajkaprotibet.cz 
(Pokud bude formulář vyžadovat unikátní kód, použijte prosím kód, který jsme Vám zaslali e-mailem spolu s touto žádostí.)

	» E-mailem: lungta@lungta.cz

	» Telefonem: + 420 608 870 020

Děkujeme, že nám zašlete vyjádření brzy po jeho přijetí. Pomůže nám to s evidencí.

Proč se zapojit?
Dne 10. března 2025 si prostřednictvím mezinárodní kampaně “Vlajka pro Tibet” připomeneme 66. výročí tibetského povstání proti 
čínské okupaci, které bylo násilně potlačeno, a při němž zahynuly tisíce Tibeťanů a Tibeťanek. 

Tibetský národ bohužel dodnes čelí hrubému porušování lidských práv, kulturnímu útlaku a omezení svobod. Děti jsou v posledních 
letech často násilně oddělovány od svých rodin a vzdělávány v čínských internátních školách stovky kilometrů od domova.

Tento rok navíc Jeho Svatost dalajlama, duchovní vůdce Tibeťanů a držitel Nobelovy ceny míru, oslaví své 90. narozeniny. Připojením 
se ke kampani tak můžete nejen vyjádřit solidaritu s tibetským národem, ale také vzdát hold hodnotám, které dalajlama po desítky let 
zastává: svobodě, spravedlnosti a nenásilí.

Zapojte se do akce Vlajka pro Tibet a vyvěste 10. března tibetskou vlajku na budově Vašeho úřadu nebo na jiném čestném místě. 
Vyjádříte tak symbolickou podporu malému národu, který má, podobně jako naše země před rokem 1989, přímou zkušenost s totalitním 
režimem a s okupací. 

Kampaň Vlajka pro Tibet 
Kampaň vznikla v polovině devadesátých let v západní Evropě a stala se jednou z nejvýznamnějších symbolických akcí na podporu Tibetu. 
V roce 1996 se k akci připojila první čtyři česká města, v loňském roce už to bylo 864 měst, obcí, městských částí nebo krajů. V celé Evropě 
se kampaně účastní tisíce radnic, škol a dalších institucí.

Více informací o kampani a aktuální situaci v Tibetu naleznete na stránkách Spolku Lungta: www.lungta.cz.

	 S úctou a poděkováním za podporu 
	

	  
	 Ing. Edita Kleckerová 
	 ředitelka Spolku Lungta
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